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El Pleno del Ayuntamiento de Coslada, reunido en sesión  extraordinaria, ha aprobado una declaración  institucional con motivo de la crisis sanitaria del COVID-19, que ha  obligado al confinamiento de la población desde hace siete semanas y a  tener que prestar numerosos servicios municipales de manera telemática.  También en este tiempo, se han aprobado casi 80 decretos con acciones  puestas en marcha desde la administración municipal para hacer frente a  la emergencia sanitaria. A continuación reproducimos el texto de la  declaración institucional:

El Ayuntamiento de Coslada, ante la emergencia de salud pública  causada por la pandemia de COVID-19, expresa, mediante esta declaración  institucional, su apoyo y cercanía hacia los cosladeños y las cosladeñas  afectados de forma directa, ellos o sus familias, por esta enfermedad.  Del mismo modo, también quiere hacer llegar sus condolencias a quienes, a  causa de ella, han perdido a algún ser querido.

El Consistorio, casa común de los vecinos y vecinas de esta Ciudad,  agradece la lucha constante, entregada y tenaz de todos los  profesionales de los más variados sectores, desde el de la Salud,  pasando por los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad, hasta el de la  Producción y Distribución de bienes de primera necesidad, en esta  situación sobrevenida, sin olvidar al personal de Limpieza, público y  privado. Un agradecimiento extensivo a todos aquellos que deben acudir a  diario a sus puestos de trabajo superando el miedo al contagio y  adoptando siempre todas las precauciones que recomiendan las autoridades  sanitarias.

Esta crisis de salud pública está revelando de qué estamos hechos,  nuestra capacidad de resiliencia, de resistencia y de altruismo. Quienes  están dedicando su tiempo a tareas de voluntariado con los más  vulnerables, donación de materiales y cesión de espacios, merecen  también un lugar destacado en nuestro recuerdo.

Y, cómo no, el Ayuntamiento agradece la tarea fundamental que esta  dura situación está obligando a realizar: quedarse en casa. Gracias a  todos los cosladeños y cosladeñas que se mantienen, disciplinada y  solidariamente, confinados en sus hogares. Nuestra ciudad, una vez más  y, en esta ocasión, ante una situación desconocida, está siendo ejemplo  de conciencia social y cooperación para que, entre todos, podamos romper  la cadena de contagio y doblegar la pandemia que amenaza a nuestra  sociedad.

La calidad humana de las vecinas y vecinos de Coslada se expresa, una  vez más, en circunstancias excepcionales. Esta es la gran riqueza que  atesoramos en esta ciudad metropolitana que reúne hospitalariamente a  personas de toda índole y origen que trabajan juntas por una urbe mejor.  En esta ocasión no será diferente y todos y todas, unidos en la  responsabilidad y la solidaridad, superaremos esta crisis.

La declaración de luto oficial por parte de la Comunidad de Madrid  afecta a todo el territorio de nuestra región, y en consecuencia a sus  municipios, por lo que desde su declaración las banderas de la Comunidad  de Madrid y la de Coslada ondean a media asta en el edificio  consistorial. El Ayuntamiento de Coslada reitera su dolor y pesar por  los fallecidos y el apoyo y solidaridad hacia las familias victimas del  covid-19, y por ello manifiesta que se realizará un minuto de silencio  previo a cada Pleno municipal.

Por último, los ciudadanos deben saber y sentir que su Ayuntamiento  está a su lado, y para ello pondrá todas sus capacidades en acción con  el fin de ofrecer soluciones a estas nuevas necesidades y a las que  vendrán, expresando la determinación que esta situación la superaremos  juntos y que todos solidariamente volveremos a caminar en la senda del  progreso y bienestar de  Coslada.

"Esta mañana, la Corporación Municipal ha celebrado un Pleno Extraordinario a puerta cerrada en el Salón de Plenos, cumpliendo con todas las medidas de prevención establecidas por la normativa aplicable, observando de esta manera las condiciones de excepcionalidad que permiten su celebración", tal y como contaba el PP de la localidad en un comunicado.

Sin embargo el pasado día 14, los miembros de la Corporación Municipal no tuvieron la posibilidad de participar en el Pleno Ordinario correspondiente al mes de abril por ausencia de convocatoria del alcalde. Dicho Pleno, debía contar con una moción presentada por el Grupo Popular, que proponía al Equipo de Gobierno la disminución de las retribuciones de la Corporación, dejando sin efecto la subida de salarios aprobada al inicio del presente mandato para implantar los sueldos correspondientes al año 2015.

La convocatoria extraordinaria, en la que no es posible discutir las propuestas ni mociones, al carecer del apartado de control y fiscalización de los concejales al Gobierno Municipal, es una muestra del poco interés que tenía el alcalde por discutir la renuncia a la subida de sueldos aprobada al inicio de legislatura y un atropello a los derechos fundamentales de los concejales en el ejercicio de sus funciones.

El Pleno ha servido para dar a conocer el acuerdo de todos los Grupos Municipales en torno a una declaración institucional del Ayuntamiento de Coslada con motivo de la crisis sanitaria del Covid 19, mostrando su apoyo y cercanía hacia los cosladeños afectados de forma directa por esta enfermedad. Agradeciendo igualmente la lucha constante, entregada y tenaz de todos los profesionales de los más variados sectores, desde el de la Salud, pasando por el de la Seguridad Ciudadana, hasta el de la Producción y Distribución de bienes de primera necesidad, en esta situación sobrevenida, sin olvidar al personal de Limpieza, público y privado. Un agradecimiento extensivo a todos aquellos que deben acudir a diario a sus puestos de trabajo superando el miedo al contagio y adoptando siempre todas las precauciones que recomiendan las autoridades sanitarias.

Del mismo modo, también quiere poner de manifiesto su respeto por las víctimas de la enfermedad y solidaridad con las familias de las mismas, que en muchos casos no han podido despedirlas a consecuencia de estas circunstancias especiales, por lo que el Ayuntamiento de Coslada secunda el luto oficial establecido por la Comunidad de Madrid, establecido el izado de banderas a media asta y la incorporación de un minuto de silencio al inicio de cada Pleno.

El punto número 4 del Orden del Día, dispone la convalidación del Decreto de Alcaldía no 2020/1670, de fecha 23 de abril de 2020, por el que se ha aprobado la modificación presupuestaria no 9 por la que se dota un crédito extraordinario al presupuesto de 2020, por un importe de 222.100 euros. Esta convalidación, no ha contado con el voto positivo de los integrantes del Grupo Popular, optando por la abstención.

Desde el inicio de la crisis, trasladamos al Equipo de Gobierno nuestro apoyo a las medidas que adopten para dar solución a la crisis del Covid y sus consecuencias, pero por ello no podemos dejar de manifestar nuestro rechazo a la falta de información. El expediente de Modificación de Crédito objeto del Decreto, carece de los informes y documentos necesarios para poder configurar de una manera adecuada el sentido de voto. En ese sentido se destinan 172.000 euros a contratación de personal pero no se justifica al carecer de informe, ni las necesidades ni el destino del mismo, situación que se repiten en otros ámbitos de actuación, en que no se conoce de una manera pormenorizada el destino del dinero de nuestros vecinos.

Desde el Grupo Popular no vamos a dar cheques en blanco a un Gobierno Municipal que a día de hoy sigue con una política de ocultación a la oposición y a sus vecinos, que desconocen el destino de sus impuestos, pero que observan con estupor como las mascarillas no llegan a sus domicilios. Mes y medio después del inicio del Estado de Alarma, el Grupo Popular sigue ejerciendo su labor con la mirada puesta en aportar ideas y soluciones. A pesar de ello, las propuestas presentadas aún no han recibido respuesta por parte del alcalde, que sigue sin dar solución a los grandes problemas de los comercios de Coslada, así como los autónomos, pequeños empresarios y PYMES del municipio.

Ante la falta de información, el Grupo Popular registró una serie de escritos, solicitando formalmente los informes de las diversas actuaciones que el Equipo de Gobierno ha desarrollado en sus diferentes áreas, en un intento por dar respuesta a la falta de actividad que PSOE, Podemos y Más Madrid han venido desarrollando desde el inicio de la crisis. Sin duda, uno de los grandes interrogantes de los vecinos de Coslada, es donde se encuentra el deseado reparto general de mascarillas que el Grupo Popular solicitó mediante escrito el pasado 17 de abril y del que nada se sabe al margen del anuncio del alcalde a un solo medio de comunicación.

El Pleno Extraordinario, nos ha permitido preguntar al Equipo de Gobierno, cuál ha sido el proceso de toma de decisiones, cuales han sido los pasos que se han dado desde el Consistorio para intentar hacer el deseado acopio de mascarillas, cual ha sido el motivo del retraso o los motivos por los cuales es –supuestamente- tan reducida la cantidad de mascarillas por vivienda.

Los vecinos de Coslada merecen saber, cuáles han sido los contactos que se han realizado desde el Ayuntamiento con las empresas para intentar adquirir este material, y qué trámites se han realizado para intentar cumplir este objetivo. No es entendible como una de las ciudades más grandes del Corredor del Henares, vuelve a estar a la cola en prestaciones a los vecinos, en una crisis sin precedentes.

A pesar de que la crisis de salud pública terminará concluyendo, no podemos relajarnos en lo que respecta a las acciones con los pequeños y medianos empresarios, comercios y bares de nuestro municipio. Es evidente que los bares, no podrán instalar las terrazas como hasta ahora, además de las enormes pérdidas que les ha generado el confinamiento.

Desde el Grupo Popular hemos interpelado al Gobierno sobre cuáles son las medidas concretas que el Equipo de Gobierno tiene pensado tomar con respecto a los bares de Coslada, en concreto con sus terrazas. ¿Habrá deducciones en la tasa de veladores? ¿Se permitirá aumentar las dimensiones de las terrazas para permitir el distanciamiento social? ¿Habrá modificaciones en la ordenanza para aumentar la apertura de las terrazas? Las terrazas y veladores son un objeto de gran importancia, ya que constituyen una fuente de ingresos fundamental para estos autónomos y es esencial que el Equipo de Gobierno les tenga en consideración. Esperamos una respuesta positiva, y una solución urgente a este problema.

Hace unos días la Concejalía de Parques y Jardines anunció la apertura del Parque del Humedal. Siendo un terreno tan extenso, con parques infantiles, instrumentos de madera para hacer ejercicio al aire libre etc., desde el Grupo Popular hemos interpelado para conocer cuál es el informe técnico que avala dicha apertura, y si la Policía Local tiene orden de patrullar el parque para comprobar que se cumple con el Decreto de Alarma. No tiene mucho sentido que el Humedal si se abra, cuando otros parques del municipio no. Queremos saber que documentos técnicos y que lógica ha llevado al Equipo de Gobierno para tomar esa decisión, y permitir a los vecinos del Barrio del Puerto y del Esparragal acceder a una zona verde que está a menos de un kilómetro de su casa, y sin embargo los vecinos de Ciudad 70 no pueden acceder, supuestamente, al Cerro.

En muchos municipios, se ha aprovechado la cuarentena para hacer obras de mantenimiento e inversión, ya que las molestias al ciudadano se reducen considerablemente. Es evidente que en la etapa de prohibición del trabajo no esencial este hecho no ocurría, pero en el resto del tiempo, nada impide al Ayuntamiento haber ejecutado obras de reparación y mantenimiento, como puede ser el asfaltado que tantas molestias acarrea a los vecinos.

Desde el Grupo Popular, se ha interpelado al Gobierno acerca de la paralización de la ciudad en el Estado de Alarma. En periodo de actividad, se podría haber trabajado de forma habitual en un gesto de eficiencia, aprovechando para ejecutar obras sin molestar la economía y el tránsito en la ciudad. Es importante conocer, quién ha tomado la decisión de no hacerlo y el por qué. Confiamos, en que el Equipo de Gobierno no pretenda reiniciar las obras en pleno verano, cuando los bares podrán tener algo de oxígeno, y montar las terrazas.

Desde el Grupo Popular, tememos profundamente que el Alcalde se proponga en pleno junio y julio, a levantar polvo en todas las calles que faltan por asfaltar, hundiendo aún más la economía de bares, restaurantes y comercios de Coslada.

Nuestros mayores ha sido un colectivo especialmente afectado por la crisis del Covid. Las interpelaciones al concejal de Servicios Sociales han tenido dos vertientes. La primera, para conocer cuántos mayores han disfrutado del servicio de catering a domicilio durante el periodo de confinamiento, y segundo cuantas becas de comedor de los colegios públicos se han trasladado, con el objetivo de conocer cuántos niños se han beneficiado de este servicio. El objetivo de estas preguntas es conocer cuál ha sido el aumento en los servicios que presta la concejalía y saber si la efectividad del servicio es la correcta, ya que es evidente que los servicios de becas por ejemplo, deberían haber aumentado.

Con la cuarentena, y la disminución de los servicios en la Concejalía de Parques y Jardines, el mantenimiento de los espacios verdes de nuestro municipio ha disminuido. Ello conlleva un aumento considerable de las partículas de polen en suspensión, que hacen realmente difícil la vida a las personas con alergia. Ante la incidencia de un virus que ataca al sistema respiratorio principalmente, se debería tener en cuenta el problema del polen como un asunto a tratar de forma prioritaria. Desde el Grupo Popular queremos saber si se está teniendo en cuenta de cara a la desescalada, la realización de una campaña intensiva de limpieza en aquellas zonas de Coslada más afectadas por el problema del polen. Sabemos que todas las calles necesitan atención pero creemos que deben tener especial cuidado con las zonas más afectadas por este problema y realizar una campaña de choque en ellas.

Desde el Grupo Popular hemos querido conocer en qué estado se encuentra el desarrollo del protocolo para la incorporación de los trabajadores y usuarios de servicios municipales a la normalidad, que contemple entre otras cuestiones: pruebas PCR a toda la plantilla municipal, establecimiento de medidas y suministro de equipos de protección, procedimientos de actuación en los diferentes servicios municipales, adaptación de instalaciones, etc. Desde el Grupo Popular, hemos interpelado al Gobierno para que actúe lo antes posible y así garantizar al máximo la vuelta a la normalidad del Ayuntamiento con plenas garantías para los trabajadores y usuarios de sus servicios.
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